

力促更多科创项目和顶尖人才在雄安布局发展 “六链融合”打造科创企业发展新高地

为广泛吸引、聚集创新力量和资本参与新区建设,中国雄安集团联合真格基金举办“雄安创投工坊·开放日”活动,推动更多科创项目和顶尖人才在雄安布局发展,实现创新链、产业链、人才链、资金链、政策链、价值链“六链融合”,让雄安成为科创企业发展的新高地

本报讯(长城网·冀云客户端记者李泽凯 牛笑)为广泛吸引、聚集创新力量和资本参与新区建设,4月12日—13日,中国雄安集团联合真格基金在雄安国际酒店举办“雄安创投工坊·开放日”活动。

雄安新区是一片充满希望的沃土,一个汇聚全球智慧、创新和资本的舞台,新区的机会属于每一个有梦想、有抱负、敢于探索和实践的创业者,每一个人都可以共抓新区发展机遇,共享新区发展的红利,共同见证和参与未来城市的崛起。希望新区能够与真格基金建立更加紧密的合作关系,共同推动创新资源、人才和资本的深度融合,为雄安新区的创新发展注入新的活力和动

本报讯(长城网·冀云客户端记者霍少轩 牛笑)今年4月15日是第九个全民国家安全教育日。为深入学习贯彻总体国家安全观,扎实推动国家安全教育广泛深入普及,近日,雄安新区开展了以“总体国家安全观·创新引领10周年”为主题的系列宣传活动。

4月15日前后,雄安新区在雄安市民服务中心开展总体国家安全观、保密教育、领事保护等涉国家安全主题展览,在电子屏循环播放国家安全主题海报。同时,工作人员结合典型案例全面讲解各类型危害国家安全行为,系统普及出境安全防范和社交媒体保密管理等相关知识,并组织开展国家安全知识竞答,引导新区广大干部群众进一步增强国家安全意识和素养,提升维护国家安全能力。

雄安新区深入开展“国家安全教育进乡村、进社区”活动,成立“国家安全宣讲团”前往三县开展国家安全进基层活动,通过设置展板、发放宣传资料、文艺表演等形式,多措并举向社会公众传播国家安全知识、进行国家安全宣传教育,增强了全民国家安全意识。

雄安新区深入开展“国家安全教育进学校”活动。4月15日前后,安新县邀请芦苇画传承人来到端村小学现场教学,创作国家安全主题作品,推动国家安全与非遗深度融合,提升宣传教育的创新性,打造人民群众喜闻乐见的宣传亮点,在广大学生心中埋下了一颗“国家安全,人人有责”的种子。

此次系列活动的开展进一步增强了新区干部群众的国家安全意识、法治意识和爱国热情,营造出全民共筑国家安全屏障的浓厚氛围。下一步,新区将以此活动为契机,进一步普及国家安全相关知识,提升国家安全宣传教育的普及率,增强全民国家安全意识和法治意识,为雄安新区高标准高质量建设营造更加安全稳定的环境。

“雄安新区拔节生长·北京行”走进中关村软件园

本报讯(长城网·冀云客户端记者牛笑)4月12日,雄安新区党工委委员、管委会副主任丁晓龙率队赴中关村软件园,开展“雄安新区拔节生长·北京行”活动,面向中关村软件园企业代表进行雄安新区科技创新、产业创新和人才政策宣讲,并调研参观中关村软件园云计算数据中心、软通动力信息技术(集团)股份有限公司和北京华力创通科技股份有限公司。

据介绍,雄安新区将深入实施“八个加快集聚、八个着力打造”工作举措,特别是在商业航天领域着力谋发展、搭平台、建机制、聚要素,制定促进新区商业航天高质量发展一揽子政策,打造卫星互联网和商业航天科技创新策源地、高端制造集聚地、应用场景示范地和产业生态新高地。

“此次‘雄安新区拔节生长·北京行’活动,不仅是中关村与雄安新区深化合作的又一重要举措,更是中关村与雄安新区共同推动科技创新、引领产业升级的生动实践。中关村信息谷将继续发挥自身优势,积极对接雄安新区的创新需求和资源,为更多创新机构和人才提供广阔的发展空间和优质的服务支持,与雄安新区共同探索科技创新和产业发展的新模式、新路径。”北京中关村信息谷公司董事长王清山对雄安新区给予中关村信息谷的支持帮助表示真挚感谢。

力。”雄安新区党工委副书记、管委会副主任李涛出席“雄安创投工坊·开放日”欢迎仪式并致辞,对真格基金及参会企业家表示热烈欢迎。

7年来,雄安新区从无到有、从蓝图到实景,一座高水平现代化城市拔地而起。今天的雄安新区拔节生长、日新月异,城市综合功能、公共服务功能、商业服务功能不断完善,实现了从“一块地”绘就“一张图”崛起“一座城”。“希望各位投资人、企业家能够融入雄安,深耕雄安,扎根雄安,与雄安共同成长,在雄安开花结果。”雄安新区党工委委员、管委会副主任于国义说。

本次活动中,中国雄安集团党委副书记、

董事、总经理路立营结合雄安新区建设发展情况,介绍了中国雄安集团作为新型城市运营服务商的职责定位和业务体系。他表示,希望与真格基金联合在产业基金、科技创新、项目合作、人才交流等方面开展深入合作,推动更多科创项目和顶尖人才在雄安布局发展,实现创新链、产业链、人才链、资金链、政策链、价值链“六链融合”,让雄安成为科创企业发展的新高地。

同时,雄安新区投资促进服务中心、中国雄安集团城市发展公司有关负责同志分别推介了新区产业政策、中国雄安集团产业载体情况。工商银行河北雄安分行党委书记、行长谢刚介绍了工行在金融科技、高新产业方面的发展情况,并表示积极为来雄、在雄企业做好金融服务,共同打造创新之城。

真格基金联合创始人王强以“探寻雄安未来之城的产业之路”为主题作主旨演讲。他表示,科技创新、产业变革正引领全球之百年大变局,雄安新区如何紧紧抓住历史性机

遇,是一个重大的时代命题,而打造市场化、法治化、国际化的营商环境,是实现雄安未来之城“妙不可言、心向往之”的必由之路。未来,雄安有无限可能性,在人工智能、空天技术、生命科学、新能源等产业领域将飞跃发展,呈现大企业“顶天立地”,创新型中小企业“铺天盖地”的生动局面。

真格基金合伙人刘元就未来科技创新和产业趋势发表演讲,并表示希望和雄安新区共同打造智慧、创新和资本的舞台。真格基金已投优质企业按企业方向分别参加战略性新兴产业和未来产业、新一代信息技术、现代生命科学与生物技术三场闭门讨论会,就产业发展方向、新区场景契合度、落地意愿等进行充分交流。

据悉,此次活动邀请20家真格基金已投资的科创企业参加。此次活动的成功举办,将全面展示新区建设成果和发展潜力,有力吸引人才、产业、资本、科技等要素聚集新区,推动未来产业领军人才及创投资本共同参与新区建设,助力“聚要素”目标。

雄安新闻



执行主编:张天虎
责任编辑:钱玉
E-mail:xionganpd@126.com

速递

首届青年绿色科技创新大赛吸引全国400余家单位参赛

本报讯(长城网·冀云客户端记者边晨旭)4月14日,“美丽中国·青春行动”2024绿桥、绿色长征启动暨首届青年绿色科技创新大赛颁奖仪式在雄安新区举办。

本次大赛以“推动绿色发展,促进人与自然和谐共生”为主题,吸引了来自全国的400余家参赛单位、近3000份参赛作品共同角逐,最终诞生了金奖12个、银奖36个、铜奖108个,涉及绿色工程、乡村建设、全球气候变化、节能降碳技术等30余个领域,充分调动青年参与绿色科技创新积极性,为新质生产力高质量发展注入青春动能。仪式上进行了首届青年绿色科技创新大赛总结展示,并为获奖代表颁奖。

建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标。国家林业和草原局宣传中心副主任杨波对青年提出了三点希望:弘扬绿色生态文化,将美丽中国“播”进心中。践行绿色低碳生活,让生态文明“行”在身边。深化绿色科技创新,让创新成果“走”在前列。

下一步,雄安新区将继续秉承绿色发展理念,以科技创新为引领,推动绿色产业发展和生态环境改善,为青年人才提供更多创新创业的机会和平台。

《雄安》亮相全国少数民族优秀声乐作品展演

本报讯(长城网·冀云客户端记者牛笑)4月9日至10日,2024全国少数民族优秀声乐作品展演在广西桂林举行,34个近年来新创作的优秀声乐作品在桂林大剧院演出,《雄安》作为河北省唯一参演作品亮相展演。

女声重唱歌曲《雄安》由来自河北师范大学音乐学院的汉族、维吾尔族、满族、蒙古族等民族学生共同演唱。歌词从地理、历史、文化等方面,围绕雄安新区建设展开,曲风明亮大气,展现了大学生在奋进中拥抱梦想的朝气活力。

据了解,全国少数民族优秀声乐作品展演旨在弘扬中华优秀传统文化,挖掘传承各民族优秀传统声乐艺术,促进各民族文化艺术创新交融。

此次展演由国家民委文化宣传司、文化和旅游部艺术司、广西壮族自治区民宗委、广西壮族自治区文旅厅、桂林市人民政府主办。

30名“童声讲解员”传播中华园林文化

本报讯(长城网·冀云客户端记者李泽凯)4月13日,“雄安新区悦容公园‘童声讲解员’志愿培训活动”正式启动。通过前期选拔招募,30名儿童志愿者参加了此次培训活动。培训活动以悦容公园内宋制建筑文化为切入点,将古建研学与志愿服务相结合,旨在挖掘和培养一批优秀儿童讲解团队,推介新区公园环境的妙不可言。

据介绍,培训分两期进行,分别为4月13日—14日、4月20日—21日。其间,30名儿童志愿者将前往悦容公园、金湖公园、中央绿谷进行第一期各项课程的理论培训及户外实践教学。第一期培训内容包括礼仪培训、讲解词培训、建筑文化介绍等,路线选取了悦容公园中经典建筑单体南大门牌楼、悦容台、双虹桥、容景阁、安和塔等。

本次培训活动是雄安新区推进儿童友好城市建设的生动实践,通过生动愉快的培训形式,让孩子们在讲解中弘扬传统园林建筑的“艺”与“匠”,积极化身为传播中华园林文化的小使者。

1.5万人竞跑2024“雄马”

4月14日7:30,2024雄安马拉松(以下简称“雄马”)在雄安城市计算中心鸣枪开跑,来自全国各地的1.5万名跑者齐聚雄安新区。

“雄马”坚持打造“每年不一样的赛道”,以见证为主题,穿越建设现场、融入新城风貌、品味烟火人情,城市马拉松赛事的魅力与雄安特质交汇共融,呈现出别样精彩和独特魅力。

霍少轩 杨程 摄影报道

2024雄安马拉松EMBA、高校跑团雄安行交流会举办
以跑为媒 招才引智

2024雄安马拉松EMBA、高校跑团雄安行交流会举办
以跑为媒 招才引智

会者更全面地了解新区的产业优势与发展潜力。

雄安新区党工委委员、宣传网信局局长边建国表示,当前,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段,工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举,新区上下正紧紧围绕“聚要素”开展工作。希望大家以此活动为契机,在比赛之余,进一步了解新区的投资营商环境、产业规划情况、人才政策体系,发挥自身行业优势,融入新区创新产业布

第二届“典耀中华”阅读大会暨第六届中华经典诵写讲大赛启动 丰富文化思想实践 激发文化自信自强

第六届中华经典诵写讲大赛启动

主办:教育部 国家语委

中华
经典
诵写
讲大赛
启动会
现场
第二
届
典
耀
中
华
阅
读
大
会
暨
第
六
届

题进行主旨发言。与会专家学者围绕“立德树人与青少年阅读”“文脉传承与人文经典阅读”“现代文明与科学经典阅读”“阅读新空间与全民阅读”4个主题进行深度对话。

会上,大赛组委会秘书处有关负责同志等为第五届中华经典诵写讲大赛4个赛项

获奖代表和承办单位优秀集体颁奖。会上启动了第六届中华经典诵写讲大赛。大赛以“典耀中华,赓续文脉”为主题,通过诵读、书写、讲解、篆刻等活动,引导大众体悟中华优秀文化内涵,丰富文化思想实践,提升语言文化素养,激发文化自信自强。